
Idén is megkoszorúzták a mis-
kolci önkormányzat és a helyi
kulturális intézmények képvise-
lõi József Attila lillafüredi szob-
rát és emléktábláját a költészet
napja alkalmából. Az ünnep je-
lentõségérõl, a líra napjainkban
betöltött szerepérõl Jenei
László, Szabó Lõrinc-díjas író,
szerkesztõ szólt. 

� SZEPESI S. 

Csaknem fél évszázada, 1964
óta ünnepeljük április 11-én, József
Attila születésnapján a magyar
költészet napját. Miskolcnak min-
dig különös kötõdése volt a költõ
személyéhez: mint ismeretes, az
1933-as írótalálkozó idején Lilla -
füreden töltött napok ihlették a vi-
lágirodalom egyik legszebb sze-
relmes versének, az Ódának meg-
írására.  

Az emlékhelyen és a költõt
idézõ emléktáblánál évente meg-
emlékezéseket tartanak a költészet
napja alkalmából. Idén Jenei László
író mondott köszöntõ szavakat, ele-
mezte a líra helyét, szerepét és je-
lentõségét átalakuló világunkban.
Kiemelte, hogy a leépülés, a ne-

hézségek ellenére is van mit ün-
nepelni – és ránk is fér az ünnep,
egyénekre, mûvészekre, nemzetre,
emberiségre.    

A városi önkormányzat nevében
dr. Tompa Sándor képviselõ és

Ádám Ibolya, a Kulturális és Ven -
dégforgalmi Osztály vezetõje, a
Széchenyi Irodalmi és Mûvészeti
Akadémia miskolci területi cso-
portjának nevében Fecske Csaba,
József Attila-díjas költõ, a miskol-

ci Mûút irodalmi, mûvészeti és kri-
tikai folyóirat szerkesztõségének
nevében pedig Jenei László és
Zemlényi Attila, Szabó Lõrinc-díjas
miskolci költõ helyezett el koszo-
rút az emlékhelyen. 

Továbbra is kusza a helyzet a
DAM 2004 Kft. további sorsát
illetõen. Ami bizonyosan el-
mondható: több szinten foly-
nak a tárgyalások, s a dolgo-
zók körében továbbra is nagy
a bizonytalanság. Március 30-
tól új ügyvezetõ irányítja a
céget, s ebben a hónapban az
alkalmazottak rendben meg-
kapták a fizetésüket. 

� SZEPESI S. – CSONKA L.  

A hajdan a térség egyik legna-
gyobb foglalkoztatójának számító
diósgyõri kohászat vesszõfutása az
1980-as évek végén kezdõdött:
1989-ben az – akkori nevén – Lenin
Kohászati Mûvek (LKM) vezér-
igazgatója a gazdasági helyzetre
való tekintettel 8-10 ezer fõs lét-
számleépítést és egy „mini acél-
mû” kialakítását javasolta a szak-
minisztériumnak. Hamarosan kez-
detét vette a Dimag Rt., majd DAM
Kft., illetve DAM Steel Rt. néven
továbbmûködõ vállalat felszámo-
lásokkal, csõdeljárásokkal tarkí-
tott, rendszerváltozás utáni törté-
nete. Osztrák–orosz, szlovák, majd
olasz tulajdonosok váltották egy-
mást, míg végül több sikertelen pri-
vatizációs kísérlet után, 2005-ben
az ukrán Donbass-csoport tulaj-
donában lévõ Dunaferr lett a di-
ósgyõri kohászat új tulajdonosa. A
társaság neve DAM 2004 Kft.-re
változott, a cég közel ezer em-
bernek adott munkát.

Jó ideig úgy tûnt, új, stabilnak
nevezhetõ korszak köszöntött be
a vállalat történetében, nemrégi-
ben azonban bekövetkeztek az is-

mert fejlemények: a DAM 2004 Kft.
vezetõi bejelentették, hogy a nehéz
gazdasági helyzet miatt a cég a kö-
vetkezõ hónapokban szüneteltet-
ni kívánja a termelést. A cégveze-
tés a törvényi kötelezettségeknek
megfelelõen az Észak-magyaror-
szági Regionális Munkaügyi
Központot is értesítette, hogy
amennyiben a piaci viszonyokban
nem következik be pozitív válto-
zás, 894 dolgozójukból 878-at el-
küldenek. Áprilisban 771 alkal-
mazott kaphatja meg felmondó-
levelét, a többiek pedig májusban
távozhatnak a kohászati mûvektõl.

Azóta zajlanak a tárgyalások, a
politika, a miskolci városvezetés és

a dolgozói érdekképviseletek egya-
ránt keresik a lehetõségeket a
munkahelyek és a diósgyõri ko-
hászat megmentésére. 

Március 30-tól új ügyvezetõ,
Almási Alex irányítja a DAM 2004
Kft.-t. A kinevezést követõ, múlt
heti egyeztetések elé mindenki
nagy várakozással nézett – fõleg
mivel elõzetesen olyan hírek lát-
tak napvilágot, hogy elkezdõdött
az értékek kimentése a gyárból,
s a bizonytalan helyzetben, illet-
ve a múlt havi tapasztalatok alap-
ján az is kétséges volt, megkap-
ják-e a dolgozók idõben a már-
ciusi bérüket. 

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

Idegenben

Vasárnap újabb feladat vár a DVTK
labdarúgóira, Zalaegerszegen lépnek
pályára, és folytathatják a pontgyûjtést.

� Írásunk a 6. oldalon.

A hátrányos helyzetûek és a fogya-
tékkal élõk foglalkoztatásának elõsegítése
érdekében rendeztek konferenciát.

� Írásunk a 2. oldalon.

Foglalkoztatás

Metanolt állíthatnak elõ kommunális
hulladékból, több százmilliós beruhá-
zásba kezd egy társulás Miskolcon.

� Cikk a 3. oldalon.

Beruházás

„Idõt az idõzavarban, megállást a rohanásban...”

A KÖLTÉSZET ÜNNEPÉN
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Húsvét a keresztények egyik
legfontosabb ünnepe, ekkor
emlékezünk Jézus Krisztus fel-
támadására. Mára a húsvéti
népszokások az évek folya-
mán megváltoztak, ám a ki-
sebb közösségekben még él
ez az ünnep.

� T. I. – P. N.

Húsvét hétvégéje következik,
ennek jegyében teltek már az el-
múlt napok. Az otthoni, óvodai,
iskolai készülõdés mellett ün-
nepváró programokkal várták a
miskolciakat több helyen. 

Hagyományos magyar népi és
újabb kori tojásfestési technikák-
kal ismerkedhettek meg a gyere-
kek a megyei könyvtárban meg-
tartott játékos foglalkozáson. A ki-
csik viaszozhattak, írókázhattak és
mindannyian megtanulhatták, ho-
gyan is kell igazán szép, díszes
hímes tojást készíteni.

A gyerekek a tojásfestési tech-
nikák közül most a viaszosat is-
merhették meg Zsuponyóné
Ujváry Mária gömöri tojásírózó se-
gítségével, aki több mint egy év-
tizede készít maga is hagyományos
gömöri motívumokkal díszített

hímes tojásokat. Gyermek fog -
lalkozásokat már eddig is tartott,
többnyire Putnokon, de most a
miskolci apróságokat is megis-
mertette ezzel a szép mesterség-
gel.

Többek között a gömöri motí-
vumokat is megcsodálhatják az ér-
deklõdõk azon a „Varázslatos
hímes csodák” címû minitárlaton,
amely a megyei könyvtár elsõ
emeletén kapott helyet és ame-
lyen a gömöri mellett, többek kö-
zött kézi és gépi karcolásos, át-
tört és festett hímes tojásokat is
bemutatnak.

A közelgõ húsvéti ünnepekre
készülõdtek a Nyilas Misi Házban
is, ahol kézmûves délutánt ren-
deztek a gyermekeknek. Az ün-
nepségen a résztvevõk megis-
merkedhettek Jézus Krisztus fel-
támadásának történetével, vala-
mint a kicsik húsvéti díszeket és
tojásokat is készíthettek.  

Ez a kézmûves délután eltért
a szokásostól, mivel a húsvét lé-
nyegét, Jézus Krisztus halálát és
feltámadását is elmesélték a gyer-
mekeknek és szüleiknek „Egy
bírósági tárgyalás” címmel. A
szervezõk az ilyen rendezvé-
nyekkel is azt szeretnék elérni,
hogy a gyerekek ne a számító-
gép vagy a televízió képernyõje
elõtt üljenek, hanem közös csa-
ládi program során, a szülõkkel
közösen tanuljanak, emlékezze-
nek. 

A Nyilas Misi Házban a törté-
net bemutatása után a kicsik ki is
próbálhatták kézügyességüket, hi-
szen húsvéti díszeket készítettek
és tojásokat is festettek, amit a na-
pokban akár a húsvétolóknak is
odaadhatnak.

Jézus feltámadásának ünnepe

HÚSVÉTRA KÉSZÜLVE BIZONYTALAN A DAM SORSA

Bér van, megoldás még nincs

Mintegy két hete újra termel-
nek az aszfaltkeverõ telephe-
lyek, így már a miskolciak is
nap mint nap szembesülhet-
nek azzal, hogy a városban
újra elindult a kátyúzás. 

A munkálatok egyszerre négy
helyszínen zajlanak, és egyelõre a
tömegközlekedési útvonalakat fol-
dozzák. Az elmúlt egy hétben a
Tatárdombon, a Csabai kapuban, az
Avas egy részén, a Szentpéteri kapu
belváros felõli szakaszán, és a Gyõri
kapuban szüntették meg a kátyú-
kat a szakemberek, de került már
új aszfalt a Berekaljára, valamint
Martin-Kertváros, Szirma, Bodótetõ

és Tapolca útjaira is. A Városgazda
Kht. tervezet szerint haladt a héten
is, megkezdték az utak rendbeté-
telét Hejõcsabán és Görömbölyön,
a Kiliánban, Tapolcán, Szirmán foly-
tatódnak a munkálatok. 

Amint azt megtudtuk: eddig
4170 négyzetméteren, mintegy
ezernégyszáz úthiba szûnt meg,
s naponta átlag 250-260 négy-
zetmétert haladnak a munkások.
A legkritikusabb szakaszok a
Bajcsy-Zsilinszky, a Soltész Nagy
Kálmán, a Szeles, a Görgey és a
Fürdõ utcák, valamint a Csabai
kapu volt. Idén összesen százmillió
forint áll rendelkezésre az utak
rendbetételére.

Folytatódik
a kátyúzás

Az Avas-déli lakótelep megva-
lósulásával egy idõben kezdte meg
oktató-nevelõ munkáját az akkor
42-es, az egyetem felõli oldalon
pedig a 20-as számú általános is-
kola. Az elmúlt 30 év eltelte után
– 5 éve pedig már közösen –,
nem a nagy létszám, annál inkább
a specializált mûvészeti, sport- és

sajátos nevelési igényû oktatási for-
mák jellemzik az azóta nevet is
kapott Herman Ottó és Munkácsy
Mihály Általános Iskolákat. A jeles
évfordulóhoz kapcsolódva a je-
lenlegi és már végzett diákok, ta-
nárok gálamûsor keretében mu-
tatkoztak be szerdán este a
Mûvészetek Házában.

Harmincéves iskolák



A hátrányos helyzetûek és
a fogyatékkal élõk foglal-
koztatásának elõsegítése –
ebben a témában rende-
zett konferenciát az
Iránytû Szociális Szolgálat.

� VARGA V.

A tanácskozáson a szociá-
lis és a munkaügyi szolgálatok
együttmûködésének lehetõ-
ségeirõl, módszereirõl és esz-
közeirõl hallhattak elõadáso-
kat a szakemberek. A szociá-
lis törvény változása miatt
szorosabban kell együttmû-
ködnie az önkormányzatok-
nak, a munkaügyi közpon-
toknak és a különbözõ civil szer-
vezeteknek – hangzott el a meg-
beszélésen.

Az esélyegyenlõséget elõsegítõ
munkaerõpiaci eszközökrõl, a
civil szervezetek szerepérõl, a

hátrányos helyzetûek és a fogya-
tékkal élõk foglalkoztatásának
 elõ segítésérõl, valamint a külföl-
di munkavállalásról hallhattak
 elõ adásokat azok a szakemberek,
akik részt vettek az Iránytû
Szociális Szolgálat által rendezett
konferencián.

A konferencián a szociális tör-
vény változásával kapcsolatos in-
formációkat is hallhatták a szak-

emberek. A résztvevõk meg-
erõsítették: csak összefogással
lehet az inaktívakat visszave-
zetni a munkaerõpiacra, és se-
gíteni a hátrányos helyzetûe-
ket.

Dudás Ágnes, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Mun -
kaügyi Központ Miskolci
Kirendeltsége igazgatójának
elõadásából kiderült: az Észak-
magyarországi régióban a fog-
lalkoztatottak aránya mindig is
alacsonyabb volt az országos
átlagnál. Bár az elmúlt idõ-
szakban a regisztrált álláske-
resõk száma kisebb arányban
emelkedett, mint a Du nán -

túlon, itt hatványozottabban érez-
hetõek a negatív tendenciák, az
alacsonyabb aktivitási arány miatt.

Mokrai Mihály alpolgármester
azt mondja, a jelenlegi helyzet-
ben már a teljesen egészséges
embereknek is problémát okoz az
elhelyezkedés, a fogyatékos em-
berek pedig még nagyobb ne-
hézséggel néznek szembe a mun-
kaerõpiacon. Miskolc környékén
egyébként is súlyos most a hely-
zet.

Az „Út a munkához” program
megvalósítása és a foglalkoztatás
javítása érdekében az önkor-
mányzat, a munkaügyi központ
és a civil szervezetek háromoldalú
megállapodást kötnek majd –
hangzott el a konferencián, ahol
azt is megtudtuk, hogy Miskolc
közfoglalkoztatási tervét a máju-
si közgyûlésen tárgyalják majd a
képviselõk.

A magyar föld magyar kéz-
ben tartását, a privatizáció
felülvizsgálatát, a „pénz-
központú gondolkodás he-
lyett az ember- és közös-
ségközpontú gondolko-
dást” szorgalmazta Morvai
Krisztina, a Jobbik
Magyarországért
Mozgalom EP listavezetõje,
és Szegedi Csanád, a párt
alelnöke Miskolcon. 

� SZEPESI S.

„Tavaszi hadjárat” elneve-
zésû országos kampányuk kere-
tében a Jobbik vezetõ politiku-
sai, európai parlamenti képvise-
lõjelöltjei az ország 350 telepü-
lésén tartanak fórumokat, ren-
dezvényeket, hogy megismer-
tessék a párt „Magyar ország a
magyaroké” címet viselõ prog-
ramját.

A miskolci fórumon, és az azt
megelõzõ sajtótájékoztatón
Morvai Krisztina és Szegedi
Csanád egyebek mellett hangsú-
lyozták: a Jobbik az egyetlen
párt, amelyiknek programja van
a június 7-i, európai parlamenti
választásra. Elsõdleges céljuk a
magyar érdekek hatékony képvi-
selete, „reményt és hitet” adni az
embereknek. A Jobbik felülvizs-
gáltatná a privatizációs szerzõ-
déseket: a jogszerûtleneket visz-
szavonatná, és újra állami tulaj-
donba venné a vagyont, különös
tekintettel a stratégiai cégekre. A
mezõgazdaság talpra állítása, a
belsõ piacok védelme érdekében
Morvai Krisztina szerint ki kell har-
colni az EU-ban, hogy a magyar
gazdák ugyanakkora támogatást
kapjanak, mint külföldi társaik. A
multinacionális cégek magyaror-
szági kedvezményeit meg kell
szüntetni, amiként az ország
nemzetközi hitelállományának
törlesztését is. A listavezetõ sze-
rint a felvett hiteleket az ország
már „sokszorosan visszafizette”. 

A Jobbik szerint „az ország egy-
harmadát karanténban tartó, és

a politika hallgatólagos jóváha-
gyását élvezõ cigánybûnözés”
felszámolásához teljesen át kell
alakítani Magyarországon a je-
lenlegi szociális támogatási rend-
szert, meg kell szüntetni a mun-
kaképesek segélyezését, minde-
nekelõtt pedig számûzni kell a
Btk.-ból és a közbeszédbõl a
megélhetési bûnözés fogalmát. A
munkaképes lakosság számára
munkalehetõségeket kell bizto-
sítani segély helyett, a foglalkoz-
tatottság növelése érdekében

úgynevezett szociális mûhelyeket
kell létrehozni, közmunka jelle-
gû munkalehetõségekkel. Ilyen
például a közterületek takarítá-
sa, a kerékpárút-, vagy az autó-
pálya-építések, mely utóbbi így
Szegedi Csanád szerint feleany-
nyiba kerülhetne, mint most. A
közbiztonság javítása érdekében
a Jobbik jelentõsen szigorítaná a
jelenleg hatályos büntetési téte-
leket, s újra felállítaná a csend-
õrséget, melynek a Magyar Gárda
képezhetné a bázisát. 
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Horváth József, a Miskolci Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzat vezetõje fogadóórát tart április 15-én
Lyukóban a Biztos Kezdet épületében 14–16 óra között.
Téma az Út a munkához program és a lyukói helyzet.

Kisebbségi fogadóóra

Az MSZP tisztelettel kéri
a párt európai parlamenti listáját támogató

miskolciakat,
hogy ajánlószelvényeiket adják le

az MSZP Miskolci Politikai Centrumában
(Corvin u. 9.).

A szelvényeket hétköznap 7 és 19 óra között,
hétvégén pedig

10 és 17 óra között várjuk. 

VÁRJUK
AZ AJÁNLÓSZELVÉNYEKET

Az X-Centrum Nonprofit Kft. 
nyílt ajánlati felhívást tesz közzé 

a Miskolc Városi Kártya 
kedvezményrendszerben

üzemanyagtöltõ állomás 
és taxiszolgáltatás

kizárólagos nyújtására.

A pályázat benyújtási határideje: 
2009. április 17., 12.00

Az ajánlati felhívás teljes szövege letölthetõ 
a www.miskolckartya.hu internetes honlapról.

A hátrányos helyzetûek foglalkoztatásáért

SZAKEMBEREK TANÁCSKOZTAK
Megemlékezés

MAGYARORSZÁG A MAGYAROKÉ!

„Tavaszi hadjárat”
Dr. Hardonyi András, a 25-ös választókörzet önkormányzati képvi-

selõje értesíti a választókörzetben élõket, hogy április 20-án (hétfõn),
17 órától lakossági fórumot tartanak a Móra Ferenc Általános Iskolában
(3535 Miskolc, Móra Ferenc u. 1/a). Téma: A 25-ös vk. (Berekalja, di-
ósgyõri vár környéke) közbiztonsági helyzete, Berekaljai Polgárõrség
szervezése). Meghívott vendégek: dr. Pásztor Albert rendõr ezredes,
Miskolc Városi Rendõrkapitányság, kapitányságvezetõ, Papp Tamás, a
közterület-felügyelet fõosztályvezetõje, Cseh László, a Miskolci
Bûnmegelõzési Centrum Polgárõr Egyesület vezetõje, Nyírõ Pál köz-
biztonsági tanácsnok. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Közbiztonsági fórum

Koszorúzással egy-
bekötött megemlé-
kezést tartott a Ma -
gyar or szá gi Mun kás -
párt 2006 B.-A.-Z.
Megyei Szer vezete
múlt pénteken. 

A párt megjelent
képviselõi Miskolcon,
a Hõsök temetõjében
emlékeztek április 4-e
évfordulójára. Zsargóné
Marosán Edina, B.-A.-Z-
megyei elnök szerint
az ország felszabadu-
lásának ünnepe mind-
máig közös, április 4-én
azok elõtt tisztelgünk,

akik Ma gyar ország fel-
szabadításában har-
colva segítettek. A me-
gyei elnök beszédében
kiemelte: 150 ezer
szovjet katona nyug-
szik magyar földben,
emléküket, emlék -
mûvüket a Ma gyar or -
szági Mun káspárt 2006
kegyelettel õrzi és védi.
A 64 évvel ezelõtt tör-
téntek, a fasizmus
réme nem tûnt el ha-
zánkból, ezért tiszteleg
a Ma gyar országi Mun -
káspárt minden évben
a szovjet katonák em-
léke elõtt.

KOSZORÚZTAK

Szombaton tartott megemlé-
kezést a Hõsök temetõjében a
Magyar Kommunista Munkáspárt
Miskolc városi elnöksége. Fejet haj-
tottak hazánk felszabadulásának
64. évfordulója alkalmából a szov-
jet emlékmû elõtt.

Répási János, a párt miskolci al-
elnöke azt mondta: 1945. április 4-
én a német megszállás és a fasiszta
uralom alól szabadult fel hazánk
és nem szovjet megszállás történt.

Véleménye szerint a történészek
hazudnak, hiszen megváltoztatták
az eseményeket, a gimnáziumi tan-
könyvekben ugyanis megszállásról
írnak, pedig az idõsebbek tudják,
hogy a szovjetek szabadították fel
hazánkat. A megemlékezésen a
résztvevõk éltették április 4-ét, ko-
szorúztak a Hõsök temetõjében a
szovjet emlékmûnél, majd az
Internacionálé hangjaival véget ért
a megemlékezés.



A Magyar Demokrata Fórum
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Választmányának gaz-
daságpolitikai programját és
az európai parlamenti válasz-
tások aktuális kérdéseit is-
mertette sajtótájékoztatóján a
párt megyei vezetõje, és az
MDF elnökhelyettese a múlt
héten.

� NAGY E.

Herényi Károly közölte: két
EP-jelöltjükrõl is elmondható,
hogy Európa minden ajtaja meg-
nyílik majd elõttük, ha bekerül-
nek a parlamentbe.

Munkahelyteremtés, energeti-
kai fejlesztés és a gazdaság élén-
kítése – e három program köré
építette fel megvalósítandó fel-

adatait a Magyar Demokrata
Fórum Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Választmánya. Zsíros
László elnök sajtótájékoztatóján
közölte: egy bányászati prog-
ramban gondolkodnak, de szer-
számgépgyártás és a közmunka-
program realizálása is szerepel ter-
veikben. A meglévõ szénvagyon
hasznosítását a 100 millió tonnás
barnakõszén-készlet egy részének
kitermelésével oldaná meg az
MDF programja, a szerszámgép-
gyártás pedig a Miskolci Egyetem
tudására és eszközállományára
alapozva valósulhatna meg. A
közmunkaprogram keretében
Zsíros László szerint rendbe tehetõ
a Sajó-part, ahol akár szabad
strand, vagy kemping is mûköd-
hetne. Herényi Károly, a párt el-

nökhelyettese követendõ példa-
ként említette a megyei választ-
mány konkrét terveit, amelyek –
ahogy fogalmazott – hangzatos
mondatok helyett a cselekvésre
összpontosítanak. Az országgyû-
lési képviselõ a közelgõ EP-vá-
lasztásokkal kapcsolatban kie-
melte Bokros Lajos közgazdász
nevét, aki szakmailag megalapo-
zott, kipróbált programmal ren-

delkezik, és az MDF listavezetõ-
je az európai parlamenti válasz-
tásokon. Herényi Károly szerint a
Bokros Lajos által felállított prog-
ram azért egyedüli, mert ellen-
tétben a Bajnai-programmal, egy-
szerre kezeli a válságot és indítja
el a reformokat. A politikus úgy
vélte: csakis ezzel érhetõ el, hogy
két év alatt stabilizálódjon a hely-
zet Magyar országon.

A miskolci Esélyegyenlõségi
Tanács idén tematikus hónapo-
kat rendez, vagyis minden hó-
napban egy hátrányos helyzetû
csoportra fókuszálnak. Március
a nõk hónapja volt, míg április
programjai az ifjúságról és bûn-
megelõzésrõl szólnak.

� H. I.

Minderrõl dr. Mokrai Mihály al-
polgármester, egyben a tanács ve-
zetõje számolt be, a hónapot be-
mutató sajtótájékoztatón. Dr. Sá -
fányné dr. Vörösváry Ildikó, az ön-
kormányzat egészségügyi, család-
védelmi, foglalkoztatáspolitikai fõosz-
tályának vezetõje azzal egészítette
ki: jól mûködõ, bejáratott események
szerepelnek a havi programban,
sok a szabadidõs tevékenység köz-
tük, hogy lefoglalhassák a fiatalokat.
Emellett különbözõ tájékoztatások-
ban is részesülnek, a bûnmegelõzés
és az áldozattá válás elkerülése ér-
dekében. A fõosztályvezetõ azt is
hangsúlyozta, van hová fordulni
 Mis kolcon, ha valakinek problémás
a gyermeke.

Dobos László, ifjúsági szakember
azt emelte ki, hogy az év minden
napján a gyermek kell, hogy a kö-
zéppontban álljon, a családban és
az oktatási intézményekben is. 

Szemes Erika, a Miskolc Városi
Rendõrkapitányság fõelõadója kitér

arra, hogy nem kevés a gond a fia -
tal- és gyerekkorúakkal, egyre több
elkövetõ kerül ki ezekbõl a kor-
osztályokból a közrend, az életel-
lenes bûncselekmények, vagy a lo-
pások esetén. A kapitányság igyek-
szik minél inkább részt venni a fel-
világosításban, ilyen az úgynevezett
D.A.D.A. program, vagy az Ifjú ság -
védelmi Õrjárat, melyek most a
hónap programjában is szerepelnek.
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Magyarországi Szo ciál demok -
rata Párt – Centrum Választási
Szövetség indul az európai
uniós képviselõi választásokon.
Közel másfél évtized szünet
után az MSZDP B.-A.-Z. megyei
és Miskolci választási bizottsága
ismét aktívvá vált.

� HORVÁTH I.

Az elképzelésekrõl, célokról és le-
hetõségekrõl Emõke Józsefet, az
MSZDP miskolci szervezetének el-
nökét kérdeztük.

– Miért most próbálnak erõsíte-
ni?

– A rendszerváltás után egy akkor
erõs SZDSZ- és szocdem színekben
feltörekvõ MSZMP erõterében

majdnem megsemmisültünk. Mára
változott úgy a politikai erõtér, a vá-
lasztópolgárok hangulata és akara-
ta, hogy reális esélyünk legyen a visz-
szatérésre.

– MSZP–MSZDP, nem ugyanaz?
– Magyarországon van egy szo-

ciáldemokrata párt, és van az
MSZMP második vonalából alakult
szocialista párt, a KISZ Központi
Bizottsága. A KISZ-vezetõk egy része
már elindult a szociáldemokratává
válás rögös útján, de a többségük a
szociáldemokrata értékek tanulmá-
nyozásáig sem jutott el. A kérdést a
kongresszusok napirendjérõl is rend-
szeresen törlik, és ez meglátszik a
politikájukon. Értékrendünk közel
120 éves pártunk történetébe ágya-
zódik.

– Ennek ellentmondani látszik
Kapolyi László MSZP-mandátuma.

– A párt fennmaradásához és
nemzetközi tagságához elenged-
hetetlen, de ára van. Ténylegesen
nem pártközi együttmûködést és
egyetértést, hanem kiszolgáltatott-
ságot jelent. 2006-tól élesen bírál-
juk a neoliberális kormánypolitikát,
és egyre nehezebb féken tartani tag-
ságunk MSZP iránti növekvõ el-
lenszenvét. Kapolyi nem szavazta
meg az egészségügy privatizáció-
ját, Hárs Gábor képviselõnk nem
írta alá a Bajnai program támoga-
tását.

– Mi a helyzet a másik szocdem
párttal?

– Pártunkat 1947-ben a Komintern
moszkvai parancsára szakították
szét, mai helyzete pedig a társada-
lom általános megosztottságát tük-
rözi. Ettõl függetlenül: egyetlen szo-
ciáldemokrata párt van: az MSZDP
a hazai szociáldemokrácia balszár-
nya és mellehúsa. Jobbszárnyunk ön-
álló életre vágyik, vagy kényszerül.

– Kikre számítanak támogató-
ként?

– Azokra, akiknek a baloldalon
elegük volt a szocialistákból, és
véget akarnak vetni a neoliberális
rombolásnak. Azokra, akik egyet tud-
nak érteni humanista, baloldali ke-
resztényszocialista értékeinkkel.
Azokra, akik nemzeti összefogást,
biztonságot, a jobboldallal párbe-
szédre képes baloldalt szeretné-
nek. Azokra, akik azt szeretnék, hogy
a szociáldemokrácia elfoglalja azt a
történelmi helyét a mai társada-
lomban, melytõl az MSZP és SZDSZ
aknamunkája a rendszerváltás során
megfosztotta. És azokra is, akik már
elzavarnák a jelenlegi parlamenti pár-
tokat és politikusokat...

Támogatóink számára tilos köz-
területen gyûlölködni, köpködni,
ajánlott a mértéktartó alkoholfo-
gyasztás, kiérlelt szexuális élet, és kö-
telezõ a kölcsönös tisztelet és humor.

– Mi a céljuk?
– Jelezni akarjuk, hogy hazatér-

tünk. Felmérjük erõnket, és fõpró-
bát tartunk az igazi választások
elõtt.

MSZDP

VÁLASZTÉK A BALOLDALON

A 2009/2010. tanévben tankö-
telessé váló tanulók beíratása Miskolc
város általános iskoláiban április
23-án 8–18 óra, valamint április 24-
én 8–14 óra között lesz.

Tankötelesek azok a gyermekek,
akik 6. életévüket 2009. május 31-
ig betöltik és az iskolába lépéshez
szükséges fejlettséget elérték.
Tankötelessé válhat a szülõ kérel-
mére az a gyermek is, aki a 6. élet-
évét 2009. december 31. napjáig tölti
be. A tankötelezettség kezdetérõl az
iskola igazgatója dönt, az óvoda vé-
leménye, illetõleg a Nevelési
Tanácsadó Intézet szakvéleménye
alapján. Ugyanezen idõben és he-

lyen történhet az elsõ osztályosok
hittanbeíratása is, (a plébániákon és
a lelkészi hivatalokban, más idõ -
pontokban is lehetõséget nyújtanak
erre.)

Felhívják a szülõk figyelmét, hogy
a beiratkozáshoz vigyék magukkal
a gyermek születési anyakönyvi ki-
vonatát, a lakcímet igazoló hatósá-
gi igazolványt, valamint az iskolá-
ba lépéshez szükséges fejlettség el-
érését tanúsító óvodai igazolást, vagy
tanácsadói szakvéleményt.

Kérik a szülõket, hogy a beíratá-
si kötelezettségüknek a fent meg-
jelölt napokon és idõben szíves-
kedjenek eleget tenni.

Ahogy arról korábban beszá-
moltunk, Komlóstetõn indulato-
kat és ellenállást váltott ki, hogy
a városrész két háziorvosi ren-
delõjét beköltöztetnék a
Diósgyõri Rendelõintézetben ki-
alakított Egészségházba.

A két háziorvos közül az egyik már
az Egészségházban rendel, a mási-
kuk azonban a helyén maradt. A té-
mában a közelmúltban lakossági fó-
rumot is tartottak, ahol sok kom-
lóstetõi megkérdõjelezte, hogy a há-
ziorvosok valóban támogatják-e az
új rendszert. Most szakértõi állás-
foglalást juttatott el szerkesztõsé-
günkbe dr. Palla Sándor, a Miskolci
Háziorvosi Egyesülés vezetõje, és dr.
Szalkai Iván, Miskolc város fõorvo-
sa, melyet a következõkben közre-
adunk.

„A Miskolci Háziorvosi Egyesülés
és Miskolc Megyei Jogú Város egész-
ségügyi vezetése 2006. és 2008. kö-
zött közös szakmai irányelvek alap-
ján kidolgozott egy olyan, alapellá-
tásban mûködtethetõ modellt,
amely a köztudatba Egészségház
néven került. Az Egészségházak
mind struktúrájukban, mind mûköd-

tetési rendjükben – bár egymástól
az adottságok függvényében eltér-
hetnek – alapelveikben azonosak.
Valamennyi esetben a cél olyan új
típusú egészségügyi és szociális
alapellátás biztosítása, amely na-
gyobb teret enged az Egész -
ségházban dolgozó orvosoknak a ha-
tékonyabb és biztonságosabb egész-
ségügyi alapellátás megszervezésé-
ben.

Az elsõ Egészségház jellegû pro-
jekt a Diósgyõri Rendelõ intézetben
indult, amely különbözõ okokból fe-
lesleges indulatokat keltett a város
egyes lakosai körében.

A város lakosai egészségi állapo-
tának javítása érdekében a progra-
mot kidolgozó szakértõk a projekt
mellett a továbbiakban is kiállnak,
azt megvalósításra javasolják. Annak
érdekében, hogy a projekt lefolyta-
tása gördülékenyebb legyen, egy
szakértõi konzultációs testület került
kialakításra a Miskolci Háziorvosi
Egyesülés és Miskolc Megyei Jogú
Város Önkormányzata egészség-
ügyi szakembereinek bevonásával.

A szükséges és folyamatos szak-
mai munkát a város egészségügyért
felelõs alpolgármestere irányítja.”

A „Metanol-elõállítás kommu-
nális hulladékból” címû talál-
mány piaci hasznosításának
lehetõségérõl tartottak sajtó-
tájékoztatót péntek délelõtt a
Tudomány és Technika
Házában. A program kidolgo-
zói, dr. Raisz Iván és Barta
István alkotópáros az Év talál-
mánya és feltalálója 2008
címet is elnyerték.

� JUHÁRI A.

Dr. Raisz Iván elõadásában azt
vázolta fel az érdeklõdõknek,
hogy a hulladékból hogyan nyer-
hetünk folyékony üzemanyagot,
azaz metanolt, és az általa felvá-
zolt eljárás során villanyáram és
ipari cseppfolyós szén-dioxid is  elõ -
állítható. A megvalósításban részt-
vevõ konzorciumi tagok, az AVE

Miskolc Kft., az ENIN Kör nye -
zetipari Klaszter Kft., az ENVIRO-
PHARM Kft. és a Fábry Ipari és Ke -
reskedelmi Iroda Bt. kivétel nél-

kül mind helyi vállalkozások. Kiss
Péter, az AVE Miskolc Kft. ügyve-
zetõ igazgatója úgy látja, Miskolcon
jók az adottságok a program meg-

valósításához. Kiss Péter hangsú-
lyozta: a lakótelepeken ösz-
szegyûjtött hulladék alkalmas az
újrahasznosításra, hiszen nincsen
közte hamu, föld, így a szelektá-
lása viszonylag egyszerû. Az elõ -
adáson felvázolt program környe-
zetkímélõ lenne, és élénkítõen
hatna a piacra is, hiszen nem az
lenne a kérdés, mennyibe kerül a
szemétszállítás, hanem gazdasági
hasznot és energiát nyernének a
szemétbõl. Ha a világ elsõ, sze-
métbõl metanolt elõállító üzeme
megvalósul itt, Miskolcon, elkép-
zelhetõ, hogy az Észak-ma -
gyarországi régió vezetõ ágazata a
környezeti ipar lesz. Az ENIN
Környezetipari Klaszter 247 millió
forintos uniós és állami támoga-
tással közel 600 millió forintos pro-
jektbe kezd városunkban.

SZEMÉTBÕL PROFITÁLNÁNK Az egészségház
mellett

Gazdaságpolitikai program

IFJÚSÁG ÉS
BÛNMEGELÕZÉS

Elsõsök beíratása



A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
és Miskolc Városi Nyugdíjasok Ér-
dekvédelmi Szövetsége, elsõsorban
kevés nyugdíjjal rendelkezõk és
hozzátartozóik számára nagyon
olcsó áron székelyföldi körutazáso-
kat szervez. A következõ utazási le-
hetõség: április 25–30-ig, „Erdélyi
kastélyok, várak, templomok”, mely-
re korlátozott számban még várnak
jelentkezõket. 

Jelentkezni, ill. más utazási lehe -
tõségekrõl érdeklõdni lehet érdek-

védelmi szövetségük, Miskolc,
Kazinczy u. 3. sz. alatti irodájában,
keddenként 9–11 óráig, valamint az
esti órákban a 46/377-110-es tele-
fonon és a 70/544-2629-as mobil-
számon lehet.

Az április 25-el kezdõdõ útra je-
lentkezõk számára április 16-án, 9
órától csoportmegbeszélést tartanak.
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4.
A MiTV és a MiNap közös nyereményjátéka

Nyertes:
Szabóné Antóni Magdolna, Miskolc, Király u. 6.

Nyereménye: 10 000 Ft értékû vásárlási lehetôség
a Líra Könyvesbolt felajánlásából.

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, franciaágyal el-
látott szobákat biztosítunk, nagyobb családos vendégeinknek pedig 70
m2-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro medence, fit-
neszterem, infraszauna, alpha massage, masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, pingpongasztalok,
gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog rácsolásra alkalmas hely
és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elôszezonban: Reggelis ellátással: 5900 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7700 Ft/fõ
Utószezonban: Reggelis ellátással: 6100 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk, fõszezonban:
5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon 
vagy a következõ e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Veres László városházi szóvivõ

lapunknak nyilatkozva elmondta:
Almási Alex kinevezése után pár
nappal, múlt hét pénteken be-
mutatkozó látogatást tett Káli
Sándor polgármesternél. A meg-
beszélésen az új ügyvezetõ úgy
fogalmazott, egyelõre még tájé-
kozódnia kell a gyár ügyeit illetõen,
arra azonban ígéretet tett, hogy
a dolgozók rendben megkapják
márciusi fizetésüket. 

Veres László elmondta, infor-
mációik szerint ez meg is történt,
ami bizalomra adhat okot az új
ügyvezetõ személyét, intézkedé-
seit illetõen. 

– Látni kell azonban, hogy itt
egy magántulajdonban lévõ gaz-
dasági társaságról van szó. Az ön-
kormányzatnak, illetve a városve-
zetésnek korlátozottak az eszkö-
zei, hogy beleavatkozzon ennek a
gazdálkodásába – hangsúlyozta a
szóvivõ. Ennek ellenére Káli
Sándor polgármester a gyár be-
zárásának hírét meghallva – mint
ismeretes – több intézkedést is tett.
Azonnal létrehozta a Kohászati
Krízis Munkacsoportot, Európán
kívüli nagykövetségek képvise-
lõivel kezdett tárgyalásokat, egyez-
tetett a dunaújvárosi polgármes-
terrel s tárgyalt a Donbass veze-
tõivel is. Ezzel párhuzamosan
Miskolc polgármestere – a BOKIK
segítségével – a DAM területén
mûködõ több mint 70 vállalko-
zásnak is segítséget kíván nyújta-
ni abban, hogy külön helyrajzi
számmal rendelkezzenek, ami
nagyban segítheti a cégek jövõ -
beni elõrelépését. Káli Sándor
ebben az ügyben egy megbeszé-
lést hívott össze a jövõ hétre – nyi-
latkozta Veres László.

A hét elején még csak ígéretet
kaptak a DAM 2004 Kft. dolgo-
zói, mostanra pedig mindenki
megkapta márciusi járandóságát.
Viszont arról továbbra is keveset
tudnak a munkavállalók, hogy
hogyan valósul meg a március ele-
jén felvázolt, majd március 3-án
a Mladen Pejkovics ügyvezetõ
által a munkásgyûlésen ismerte-
tett csoportos létszámleépítés.
Április 1-jétõl Almási Alex a
Diósgyõri Acélmûvek ügyvezetõje.

A menedzsmentváltásról a
munkavállalók is hallottak, mi-
közben – nem elõször a diós gyõri
gyár életében –, a bizonytalanság
jellemzi a hétköznapokat még
mindig, így április közepéhez kö-
zelítve.

Ágotai József, a Vasas Szak -
szervezeti Szövetség helyi elnöke
egy héttel ezelõtt a rejtélyesnek
hitt késztermék-kiszállításokról, a
bérkifizetések csúszásáról nem
csak a kollektívát nyugtatja, hanem
a kapukon kívül lévõket is rend-
szeresen tájékoztatta. Bármennyire
is egy piacgazdaság megannyi
buktatót hordozó malmában
õrlõdik a tulajdonos, a forrasztár,
a lakatos, a darus meg az érdek-
képviseletben tevékenykedõ; egy
város szorít a nagy múltú üzem-
nek, hogy ne csak múltja, hanem
jövõje is legyen. 

A más, hasonló termékszerke-
zettel rendelkezõ európai kohá-
szati monstrumok sincsenek jobb
helyzetben. Éppen a napokban ér-
tesülhettünk arról, hogy huszon-
öt európai kohójából 14-et bezár
a világ legnagyobb acélgyártó
cége, az Arcelor Mittal, amely már
tavaly õsszel jelentõsen csökken-
tette termelését. A francia és a
belga kormány tárgyalásokat kezd

a céggel az áthidaló vészmegol-
dásokról. Ez persze a diósgyõrie-
ket nem vigasztalja. 

Almási Alex, a DAM ügyvezetõ
igazgatója a helyzetértékelés kö-
zepén járva még elhárította in-
terjúkészítési szándékunkat, arra
viszont ígéretet tett, hogy írásban
egyfajta helyzetelemzéssel szol-
gálhat. Az új vezetõ egyik elsõ in-
tézkedése érthetõ módon a mun-
kavállalók bérének határidõre tör-
ténõ kifizetése volt. A vállalat ve-
zetése jelenleg áttekinti a vállalat
gazdálkodását, és a napokban
több forgatókönyvet dolgoz ki a
DAM jövõbeni sorsával kapcso-
latban. Az már most látható, hogy
hasonlóan a másfél hónappal el-
határozottakhoz, a mostani le-
hetséges elképzelések között is je-
lentõs súllyal szerepel a vállalat
mûködésének átmeneti felfüg-
gesztése, illetve az értékesítés. A
szakszervezeti vezetõkkel a cég ve-
zetõje az elkövetkezendõ héten,
tehát húsvét után tárgyalja meg
a DAM elõtt álló alternatívákat. Az

új ügyvezetõ minden érintett – ki-
emelten a miskolci városvezetés
–, bevonását szükségesnek tartja
a cég helyzetének megismerésé-
hez és a kollektíva elõtt álló fel-
adatok megoldásához.

„A társaság határidõre kifizette
a márciusi béreket és rendelke-
zik a szükséges fedezettel a bérek
és a hitelezõi követelések jövõbeni
teljesítésére is” – írja Almási Alex.

Jelenleg folyik a vállalat áru-
készletének értékesítése a DAM
külföldi és hazai vevõi számára.
Az alapanyagok és forgóeszközök
mielõbbi értékesítése létkérdés, hi-
szen ezeket már nem tudja hasz-
nosítani a társaság, avulásuk pedig
károsan befolyásolja értéküket,
piaci árukat. Ez utóbbi erõfeszí-
tések eredményeképp a DAM si-
keresen megõrizte likviditását, s
így kerülhetett sor az elmúlt hó-
napokhoz hasonlóan a bérek ki-
fizetésére is.

A termelés leállítása elkerülhe-
tetlen volt, mivel a DAM a vál-
ságnak talán leginkább kitett au-
tóipar jelentõs beszállítója volt,
ahol a megrendelések mintegy
50%-kal estek vissza, az árak
pedig 40-50%-kal csökkentek.

A vállalat veszteségei hirtelen,
egyik napról a másikra drámai lép-
téket öltöttek, amelyet semmilyen
módon nem lehetett ellensúlyoz-
ni. A Diósgyõri Acélmû folyama-
tosan veszteségesen mûködött,
már többször felszámolták, de je-

lenlegi tulajdonosai mindeddig bíz-
tak abban, hogy egy kedvezõbb
 ipar ági környezet és a racionali-
zálási programok kiutat jelenthet-
nek a cég számára. A várt pozitív
fejlemények helyett bekövetkezõ
válság azonban nehéz helyzetbe
hozta a céget, s így az egyedüli ész-
szerû döntés a termelés leállítása
maradt – szögezte le Almási Alex,
a DAM 2004 Kft. ügyvezetõje csü-
törtök délután szerkesztõségünk-
be eljuttatott közleményében.

A nyolcezer embert foglalkoz-
tató ISD Dunaferr Zrt., amely meg-
határozó szerepet játszik Duna -
újváros gazdasági, foglalkoztatási
helyzetében, ugyancsak a válság
hatásaival küzd. A hírek szerint
„vészforgatókönyv” készült, s a tu-
lajdonos ott is komoly létszámle-
építést tervez. Kiss Péter kancel-
láriaminiszter március 12-én kö-
zölte: a kormány segítõ csomag-
gal járul hozzá, hogy a Dunaferr
„az egész ágazatot sújtó piaci ne-
hézségek közepette fenn tudja tar-
tani azt a sikeres tevékenységet,
amelyet a megelõzõ években ki-
alakított”. A csomag 9 milliárd fo-
rint nagyságrendû hitelt és állami
garanciavállalást tartalmazna.
Fábos Zsolt, a dunaújvárosi ön-
kormányzat kommunikációs ve-
zetõje lapunknak úgy nyilatkozott:
a kormányváltás miatt kialakult bi-
zonytalan helyzet komoly nehéz-
séget jelent az ISD Dunaferr Zrt.
számára is, a már megkezdett –
hitelfelvétellel és garanciaválla-
lással kapcsolatos – tárgyalásokat
illetõen. 

– Az idõ pedig nagyon sürget,
mindenkinek érdeke lenne, hogy
ez a projekt mielõbb sikeresen
folytatódjon – emelte ki Fábos
Zsolt, aki arról is szólt: Duna -
újváros vezetése megérti a mis-
kolciak nehéz helyzetét, és ahogy
eddig, úgy ezután sem zárkóznak
el az együttmûködéstõl. Dr.
Kálmán András dunaújvárosi pol-
gármester már többször egyezte-
tett Káli Sándorral, és közvetítõi
szerepet vállalt a Dunaferr képvi-
selõi, illetve a miskolci polgár-
mester között zajló tárgyalásokon. 

BIZONYTALAN A DAM SORSA

Bér van, megoldás még nincs

A Donbass Ipari Szövetség Ukrajna, a FÁK-államok és Közép-
Európa egyik vezetõ vaskohászati vállalatcsoportja. Az 1995-ben
négy vállalat közremûködésével alakult szövetség késõbb több
mint negyven iparvállalatot magába foglaló holdinggá fejlõdött.
Tagvállalatai összesen több mint 56 ezer embernek biztosítanak
munkát, árbevétele 2006-ban több mint 3,8 milliárd eurót tett
ki. A Donbass Ipari Szövetség fõ tevékenységi köre az acél hen-
gerelt termékek, acélcsövek és koksz termelése, valamint a vas-
kohászati és kokszoló berendezések gyártása. Emellett érdekelt-
ségekkel rendelkezik az energetikában, a nehézgépgyártásban,
az építõiparban, a telekommunikációban, valamint a rekreációs
és agrárszektorban is. A Magyarország vezetõ acélipari vállalatá-
nak számító, több mint fél évszázados múltra visszatekintõ Dunaferr
2004-ben került a Donbass konzorcium tulajdonába. 

A cégbírósági bejegyzések szerint a DAM 2004 Kft. tulajdo-
nos jogainak gyakorlására 2006 februárjában egy offshore céget
hoztak létre: a nyugat-indiai brit Virginia-szigeteken bejegyzett
Reeferway Limited-et. (Az offshore státuszú cégek számos adó-
zási és egyéb elõnyt élvezhetnek: például minimális adminiszt-
rációs és bürokratikus követelménynek kell megfelelniük – nincs,
vagy minimális a nyilvántartási és beszámolási kötelezettségük
az adott ország adóhatósága felé, a tulajdonosok és a vezetõ tiszt-
ségviselõk adatai nem nyilvánosak, stb.) 

A leköszönõ munkaügyi és
szociális miniszternek nem fáj
a szíve pozíciójáért – mint
mondja, nem lesz könnyû
dolga utódjának. A miskolci
származású Szûcs Erika úgy
látja, az Út a munkába prog-
ram folytatásra érdemes és a
következõ kormány is tovább-
viszi ezt a vonalat. 

� JUHÁRI A.

– Az elmúlt évben több olyan
programot állítottam össze, ame-
lyet nemcsak miniszterként lehet
továbbvinni. Most nagyon nehéz
idõszak jön, szívesebben gondolok
a jövõre, a válság utáni idõszak sok-
kal szebb lesz, mint a holnap.
Aláírtam a programot, tudom, hogy
most nincs más választás – érvelt
Szûcs Erika, amikor a Bajnai-féle
csomagról faggattuk. A cigánykér-
dés Miskolcot hatványozottan érin-
ti, ezért Szûcs Erikát arról is kér-
deztük, a megszorító intézkedések
hogy fogják érinteni a romákat, és
leghamarabb mikorra várható, hogy
végbemegy Magyarországon a
roma integráció. 

– Az Út a munkához program se-
gítheti a felzárkózásukat. Ennek leg-
fontosabb üzenete, hogy a közös-
ség elsõsorban ne feltétel nélküli
pénzjuttatásokkal támogassa õket,
hanem munkahelyeket, képzést
kínáljon – érvelt. És hogy lesz-e elég
munka a válság idején, mikor nap-

ról napra nõ a munkanélküliek tá-
bora?

– Nem a piacgazdaságról szól
egyelõre a program, hanem az ön-
kormányzati, állami feladatokról, a
nagy állami ellátórendszereknél, az
erdõknél, a vasútnál, a belvizeken
akad bõven feladat. Kitakarítjuk ezt
az országot! Erõs társadalmi tá-
mogatással bír a program. Az el-
múlt húsz év nagyon sokat rom-
bolt azon az állapoton, amit a ma-
gyar társadalom 1990-ig elért, leg-
kevesebb húsz év szükséges, hogy
ide ismét eljussunk és valljuk be,
az sem volt még valódi integráció
– mondta Szûcs Erika.

KATTANJ RÁNK! � www.mikom.hu

A Szûcs Erikával készített
videós interjúnkat megtalál-
hatják internetes hírportálun-
kon, a www.mikom.hu címen.

SZÛCS ERIKA
NEM BÁNJA

JUBILÁL A PETÕFI

Fennállásának 40. évfordulóját ünnepelte a miskolci 10-es Számú
Petõfi Sándor Általános Iskola. A jubileumi gálamûsornak a Miskolci
Nemzeti Színház adott otthont. Az 1969-es alapításra a diákok zenés
mûsorral emlékeztek, melyben minden tagiskola szerepet vállalt, és
amelynek koreográfiáját maguk a gyerekek találták ki. Fedor Vilmos
alpolgármester ünnepi köszöntõjében kiemelte, hogy nagyon ritka az
az intézmény, amely ilyen nagy múltra tekint vissza, és amely fennál-
lása óta csupán három igazgató irányítása alatt mûködött. Ez is azt
tükrözi – fogalmazott az alpolgármester –, hogy mind a diákok, mind
pedig a vezetõk ragaszkodnak a jubileumát ünneplõ iskolához.

Székelyföldi
utazások

APRÓHIRDETÉS
A legjobb banki hitelek, megtakarítások! Új
lakást vásárolna? Átdolgozná régi hitelét?
Hívjon, találunk megoldást! Tel.: 70/411-7213.
Egészségmegőrző termékek bemutatásá-
hoz, értékesítéséhez munkatársakat kere-
sünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000
Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég ér-
tékesítési feladatokra munkatársakat keres.
Tel.: 20/529-8501.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó
díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-
20/959-0820.
Országos hálózattal rendelkező kereske-
delmi cég értékesítőket keres. Tel.: 06-
20/529-8500.



Megkezdõdött a szezon a di-
ósgyõri várban. Ünnepélyesen,
egy exkluzív vártúrán baran-
golhatott a közönség az ódon
falak között a király és királyné
társaságában és vehette bir-
tokba a várat a nyárra.

Ahogy megszokhattuk, ágyú-
dörrenés jelezte az idén is a tu-
risztikai szezon kezdetét a diós gyõri
várban. A tiszteletbeli királyi pár
pedig egész nap kegyet gyakorolt
udvartartása körében. A királyné
szerepét ezúttal a Kocsonyafesztivál
igazgatója, Rózsa Edit töltötte be
– ezzel búcsúztatva a téli vigassá-
gokat és üdvözölve a tavaszt. 

A vár történetét játékosan ismer -
hette meg a közönség kosztümös
animátorok segítségével. Bejárták a
vár izgalmas helyszíneit, gyakorol-
hatták a bajvívást, tapsolhattak az

ügyes lovasoknak, a legkisebbek
pedig hagyományos játékokon pró-
bálhatták ki ügyességüket!

A parádé tehát kezdetét vette
Nagy Lajos király udvarában, ahol
a következõ hónapokban nagy

lesz a nyüzsgés. Legközelebb május
16-án tavaszköszöntõ reneszánsz
nap lesz a diósgyõri várban. A
Királynék Tavasza rendezvényei
pezsgõ és látványos esemény az
ódon falak között.

Két – a rajongók véleménye
szerint – sikeres koncert után
az idén nem lesz Opera-Rock
Show a Miskolci Nemzetközi
Operafesztiválon.

Az Opera-Rock Show az elmúlt
két évben nagy népszerûségre tett
szert, hiszen egy olyan különleges
elõadásról volt szó, amelyet – ezt
nem túlzás állítani – a világon csak
itt láthattak a rajongók. Ennek
megfelelõen külföldrõl is nagyon

sok rajongó érkezett – tavaly az
Epica-koncertre például 21 or-
szágból –, és a koncertekrõl készült
CD, illetve DVD is hamarosan
megjelenik. Ezek a kiadványok a
világ szinte minden pontjára elvi-
szik a show, illetve a fesztivál jó hírét.

Az idei koncert szervezését ta-
valy õsszel kezdték meg, és a tár-
gyalások jól haladtak. A gazdasá-
gi válság miatt azonban a Miskolci
Nemzetközi Operafesztivál (ha-
sonlóan más magyar kulturális
rendezvényhez, fesztiválhoz) az
idén kevesebb központi támoga-
tást kap, azaz szûkebb költségve-
tésbõl gazdálkodhat. A forint drasz-
tikus gyengülése sem igazán segí-
tett, ennek köszönhetõen minden,

õsszel tervezett eurónyi költség
most 20%-al több forintba kerül-
ne.

Annak ellenére, hogy igen ke-
ményen dolgoztak rajta, a meg-
szabott márciusi határidõig nem
tudtak támogatót találni a kon-
certhez. Az utolsó utáni pillanat-
ban azonban sikerült megegyezni
egy szponzorral, ám olyan elhárít-
hatatlan szervezési nehézség lépett
fel, amely lehetetlenné tette a
koncert megfelelõ színvonalú meg-
tartását. 

A szervezõk bíznak abban, hogy
a következõ évben ismét meg
tudják tartani a rajongók által el-
várt színvonalon az Opera-Rock
Show-t.
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Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 16–április
21. 15.30 órakor Volt, amerikai animációs film, 17.30,
20 órakor április 20-án csak 17.30-kor Elcserélt éle -
tek, amerikai filmdráma, április 20-án, 20 órakor
13. Francia Filmnapok: A rövidfilmek Mozartjai, fran-
cia rövidfilmek, április 22-én, 15.30, 20 órakor 13.
Francia Filmnapok: A provence-i fûszeres, francia
filmdráma, 17.45 órakor A passió, amerikai–olasz film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 16–április 22. között, 16.30,
18.30, 20.30 órakor, 20-án 16.30, 20.45, 21-én 20.30 órakor Kétely,
amerikai film, április 20-án, 18.30 órakor 13. Francia Filmnapok: Az
osztály, francia film, 21-én 16.30, 18.30 órakor 13. Francia Filmnapok:
Isten hozott az isten háta mögött, francia vígjáték.

1896-ban adták át a tér legszebb
épületét, amelynek emeleti er-
kélyérõl nézték végig a meghí-
vott díszvendégek Kossuth Lajos
szobrának leleplezését. 
1983-ban az épület – az eltelt
évszázad alatt harmadszor – új
funkciót kapott. Az 5. számú
épület áttervezését budapesti
cég készítette, vezetõ tervezõje
Cifka Anna mérnök volt. Az igé-
nyeknek megfelelõen elõadók,
díszterem, vendégszobák,
könyvtár szolgálja a régió tudo-
mányos életét, s természetesen
itt van az Akadémiai Bizottság
elnökének munkahelye és a tit-
kárság is.

� DOBROSSY ISTVÁN

Az épület homlokzati méreteit
meghatározta az, hogy mindkét
szomszéd épülete korábban épült.
Az 1. számú épület kétemeletes, az
5. számú épület egyemeletes, így
olyan tervet lehetett csak elfogadni,
amely feloldja a szintkülönbséget. Ezt
a középrizalittal, az a fölé emelkedõ
tetõszerkezettel, elõterében a külö-
nös kiképzésû pártafallal, vagy atti-
kával sikerült elérni. 1983-ban ennek
megtartásával, korábban levakolt ré-
szek helyreállításával, a hiányzó ele-
mek pótlásával sikerült még impo-
zánsabbá tenni az épület középsõ
harmadát (rizalitját). A másik két ol-
dalon tetõtéri beépítés eredmé-
nyeként három-három ablak jelent
meg, amely nem zavarja a tér kele-
ti oldalát szegélyezõ épületek össz-
hatását.

A belsõ átalakítás eredményeként
új funkciót kapott a boltozatos pin-
cerész, amelyet összekapcsoltak egy
tükörfallal optikailag megnagyobbí-
tott – korábban használaton kívüli
– világítóudvarral. A földszinten a
kapu, a kapualj, az elõcsarnok és az
emeletre vezetõ lépcsõsor meg-

õrizte eredeti formáját. Az elsõ
emeleten – a tervezõ szándéka sze-
rint – visszakapta funkcióját a volt
kamarai nagy elõadóterem. A nagy-
terem elõtti közlekedõn és büféhe-
lyiségen át lehet feljutni a galériá-
ba. Ez korábban is létezett, de nem
töltötte be funkcióját. Az átalakítás
során olyan megoldást találtak, hogy
az épület homlokzatán nem zava-
ró módon megemelték a tetõt, így
ablakokkal ellátott irodahelyiségeket,
sajtó- és tolmácsszobát, valamint pi-
henõt lehetett kialakítani.

A díszterem – az ólomkeretes, szí-
nes üvegablakoktól és a cserép-
kályháktól eltekintve, azok kivételével
– visszakapta eredeti megjelenését,
beleértve a festett mennyezetrõl le-
lógó csillárokat is. Így az ajtókat a
terem felõl törtíves, timpanonos,
konzolokkal alátámasztott szemöl-
dökök zárják le. A mennyezet síkja
három tükörre osztott, amely egy-
ben három mitologikus kompozíció
képmezõjének felel meg. Középen
Athéné, északra Hephaisztosz, délre
Merkúr figurája látható. Jelentésük
– minden bizonnyal – összekap-
csolódik az épület eredeti funkció-
jával, a kereskedelem és az ipar fel-
virágoztatására utalva. Az egyes

kompozíciókat festett plasztikus
stukkókeretelés veszi körül, amely-
ben növényi és geometrikus motí-
vumok összefonódva váltják egy-
mást. 

Az épület külsõ megjelenésérõl fel-
jegyzésre kívánkozik, hogy a hom-
lokzat több mint egyharmadát kitöltõ
impozáns középrizalit két oldalán,
az oldalszárnyakon a földszinti ab-
lakoknak – a klinkertégla falazatból
enyhén kiülõ – félköríves keretelé-
se van, a félkörívekben trapéz alakú
záradékkal. Ugyancsak az oldal-
szárnyakon az emeleti ablakok egye-
nes záródásúak, a szemöldökök
egyenes vonalúak, amelyeket kon-
zolos alátámasztás emel ki. A sze-
möldökelemek fölött kagylós motí-
vumokkal díszített körszeletek ké-
pezik a lezárást. A homlokzati riza-
lit emeleti sávját négy oszloppár ta-
golja három egyforma falszakaszra.
A két oldalablak alatt baluszteres
mellvéd van, szerepük csupán a dí-
szítés. A középsõ axisban ez a mell-
védkorlát erkéllyé alakul, amelynek
sarkaiban két, kehelyszerû (göm-
bökkel koronázott) korlátpillér áll. A
mellvédek alatt (hasonlóan a hom-
lokzati felület egészéhez) széles osz-
tópárkány fut végig.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (130.)

Az Erzsébet tér meghatározó épülete

Tisztelt Olvasónk! Ismeri Ön a Miskolci Kom mu ni kációs Nonprofit 
Kft.-t? Hamarosan kiderül! Ötéves születésnapunk alkalmából cégünkkel
kapcsolatos információkat rejtettünk el megfejtésként ötfordulós játékunkban.
A helyes megfejtéseket egyben, egy levelezőlapon küldjék be címünkre:
Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
vagy elektronikusan a minap@mikom.hu legkésőbb április 23-a éjfélig!

A rejtvény nyertese a Líra Könyvesbolt utalványát veheti át a mis-
kolci Szinvaparkban található üzletben!

ISMERI ÖN 
A MIKOM-OT?

Az épület kiemelt középsõ része, a középrizalit az attikával.

HETI MÛSORA
2009. április 13–2009. április 19.

BARANGOLÁS AZ ÓDON FALAK KÖZT

Szezonnyitó várfesztivál
Április 13., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Ünnepi magazin –
Hímes csodák 18.30 A Miskolci
Szimfonikusok húsvéti koncertje
19.40 Irány Verona! – zenés kirán-
dulás a Miskolci Egyetem Bartók Béla
Zenemûvészeti Intézetének kórusá-
val és a Bartók-kórussal 20.30Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Ítéletnap, ameri-
kai–fülöp-szigeteki film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Április 14., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00Helyszín (Háló -
zat TV) 17.30Képújság 17.55Mûsor -
is mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
percek, a Miskolc Televízió sport mû -
sora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25
ZTE – DVTK Soproni liga labdarúgó-
mérkõzés 21.00 A kápolna vámpír-
ja – Halál a kolostorban, kanadai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 15., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA: a
telekommunikáció (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 18:50 Tám -
pont – jó tanácsok álláskeresõknek
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-
kor, kisfilmek a Miskolc Televízió ar-
chívumából 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Rideg valóság, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00-06.00 Képújság.

Április 16., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Kábel-világ
(Há  lózat TV) 13.00Miskolc város köz-
gyûlésének közvetítése 17.55 Mû -
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Miskolc város köz-
gyûlésének közvetítése 19.00Miskolc
Ma (ism.) 19.25Zenemalom, komoly -
zenei magazin a Miskolci Szimfo niku -
sokkal 20.00 Miskolc város közgyû -
lé sének közvetítése 21.00 Tökéletes
áldozat, amerikai–mexikói film (Há -
lózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 17., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Sztárok a
kony hában (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Mis kolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Harc az
életért, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Április 18.,  szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Megyejáró –
Somogy megye (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show
mûsor (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Április 19., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 ZTE – DVTK
Soproni liga labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Teremtõ
világ, innovációs magazin (ism.)
19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 A sárkány viadala, hong-
kongi film (Hálózat TV)  23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A Társadalmi Egyesülések 
B.-A.-Z. Megyei Szövetsége Civil
Klubja keretében pódiumbeszél-
getést szervez „Hol a boldogság
mostanában? – Család, munka kar-
rier a nõk életében” címmel. 

A rendezvényt április 15-én
14.30 órakor tartják a Herman
Ottó Múzeum Görgey Artúr utcai
épületének kávézójában. Meg hí -

vott vendégek: Lenkeyné dr. Bíró
Gyöngyvér (a Bay Zoltán Kuta tó -
intézet igazgatója), Glonczi Béláné
vállalkozó, dr. Mokrainé Orosz
Angéla (a DAM HR Managere),
Seres Ildikó színmûvész (Miskolci
Nemzeti Színház), Riba Istvánné
vezetõ óvónõ, önkormányzati
képviselõ. A beszélgetés mode-
rátora: Filip Gabriella újságíró.

PÓDIUMBESZÉLGETÉS
A NÕKRÕL

Húsvétvasárnap és húsvéthétfõn
minden templomban a szokásos va-
sárnapi miserend érvényes. Vasárnap
az elsõ reggeli szentmisék végén kerül
sor a húsvéti ételek megáldására.

A mindszenti templomban jövõ
vasárnap, április 19-én, a 11 órakor
kezdõdõ szentmise keretében áldja
meg dr. Ternyák Csaba egri érsek a
felújított templomépületet. Fotó -
kiállítás látható a templomtatarozás

mozzanatairól, amely megtekinthetõ
hétköznapokon és vasárnap is, ami-
kor nincsenek szertartások a temp-
lomban. Ismeretterjesztõ füzet jelent
meg Szeretnék jól gyónni címmel
a Mindszenti plébánián, amely in-
gyenesen beszerezhetõ.

A minorita templomban a jövõ
héten folytatódik az Isteni Irgal mas -
ságról mondott kilenced, az április
19-i Isteni Irgalmasság vasárnapjáig. 

Harang-hírek

AZ IDÉN NEM LESZ OPERA-ROCK SHOW
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Eldõlt, hogy az átütõ bravúrra
várni kell, erre egyelõre még
nem érett a miskolci nõi röp-
labdás alakulat. Az NB I-es
Ligabajnokság Kiemelt cso-
portjában az Albrecht-
Miskolci VSC-MISI gárdája a
Békéscsaba ellen vívott páros
mérkõzést, de miután a
Viharsarokban elszenvedett
2–3-as vereség után
Miskolcon is kikapott Toma
Sándor edzõ csapata (1–3), a
folytatásban nem az ötödik,
hanem a hetedik helyért lép-
het pályára.

� DOROS LÁSZLÓ

Pedig akadtak, akik titokban
bíztak az együttesben. Termé sze -
tesen nem tévesztették szem elõl,
hogy roppant fiatal, tapasztalatlan
társaságról van szó, ezért a hul-
lámzó játék gyakori kísérõje fel-
lépéseiknek.

Mindezt kitûnõen példázta a
békéscsabaiak elleni miskolci ösz-
szecsapás. Az elsõ játszmát végig
vezetve nyerték a zöld-fehérek,
utána viszont három elveszített kö-
vetkezett… A két gyõzelemig
tartó párharcot a Békéscsaba
nyerte meg 2–0-ra, és ez azt is je-
lentette, hogy a miskolciak csak
a hetedik helyért játszhatnak a
pontvadászat utolsó körében.

– Hogyan gondol vissza a csa-
baiak elleni, hazai mérkõzésre? –
szögeztük a kérdést Toma Sándor
ed zõ nek.

– Az elsõ két szettben nem volt
gond, ugyanis az történt a pályán,
amit megbeszéltünk. A csapat jó
teljesítményt nyújtott, egységesnek

bizonyult, fegyelmezetten röp-
labdázott mindenki. Sajnálatos,
hogy a harmadik és negyedik
játszmában már képtelenek vol-
tunk megismételni ezt a produk-
ciót. Az igazság az, hogy hatalmas
bravúrt jelentett volna, ha ebbõl
a párharcból mi megyünk tovább
és az ötödik helyért játszhatunk.
A viharsarkiak azzal kerekedtek fö-
lénk, hogy a mezõnyvédekezés-
ben felülmúltak bennünket. A tör-
téntek ellenére nincs okunk a szé-
gyenkezésre.

Az rögvest a találkozó után ki-
derült, hogy a miskolciak a he-
tedik helyért a Székesfehérvár
ellen játszanak. A párharc elsõ
felvonását Miskolcon rendezik.
Ennek az idõpontja április 26. A
felek három nappal késõbb újra
megmérkõznek, de akkor már
Székesfehérvár lesz a helyszín.
Amennyiben szükség lesz har-

madik mérkõzésre, azt május 2-
án, a borsodi megyeszékhelyen
játsszák a csapatok. Igazából
nincs különösebb tétje az ösz-
szecsapásnak, hiszen a következõ
idényben mindkét gárda a
Kiemelt csoportban szerepelhet.
Csak éppen el kell dönteni, hogy
melyik fél szerzi meg a hetedik
helyet.

Az meglehetõsen furcsa, hogy
egyhónapos szünet van az utol-
só fordulóig. Az utánpótlás-válo-
gatottak nemzetközi kötelezett-
ségei miatt van a csúszás, amely

szakmai szempontból semmi-
képpen sem jó, hiszen úgy kell
tûzben tartani a vasat, hogy nincs
különösebb következmény.
Kíváncsiak voltunk, ezért aztán
megkérdeztük Toma Sándort, õk
hogyan igyekeztek áthidalni a
 pau zát?

– A bajnoki hajrá zsúfolt volt,
ugyanis 11 mérkõzést játszottunk.
Jól jött ez a kis pihenõ. A pauza
után erõnléti jellegû munkát vé-
geztünk, a fizikális gyakorlatokat
azonban labdával kevertük.
Nálunk csak néhány rutinos játé-
kos van, ezért mindig a hiányos-
ságokat kell csiszolni. A Székes fe -
hér vár elleni mérkõzésig még van
két hetünk, 14 játékossal folya-
matosan dolgozhatunk – mond-
ta a szakvezetõ.

Azt is elmondta: elégedett, hi-
szen teljesítették az elsõdleges célt,
kiharcolták a bentmaradást, 15-
16 éves röplabdásaikat pedig fi-
zikálisan és játékban is felhozták
az élvonalban szükséges szintre.
Jó az edzéslátogatottság, a mag ki-
alakult, május elsõ napjaiban
pedig angliai meghívásnak tesz-
nek eleget. Az úti cél Leeds vá-
rosa, ahol újabb tapasztalatokat
szerezhetnek, egy-két játékos
pedig akár ösztöndíjjal kecsegtetõ
ajánlatot is kaphat.

A húsvéti ünnepeket sem tölti tét-
lenül a Miskolci Szabad idõ köz -
pont Vénusz nõi futsal-együttese.
Arról már korábban beszámol-
tunk, hogy az alakulat kiharcolta a
négyes rájátszásban való szereplés
jogát, ami óriási bravúrnak számí-
tott, hiszen az õszi idényt követõen
ebben a legvérmesebb drukkerek
sem reménykedtek. Aztán mégis
megtörtént a csoda, és a miskolci
lányok Budapesten, az Univerzum
ellen már le is játszották az elsõ ta-
lálkozót. Ezen nem termett a szá-
mukra sok babér, de ez nem oko-
zott csalódást, hiszen az alapsza-
kasz gyõztese kiemelkedik a
mezõnybõl. A házigazdák 8–3-as

gyõzelmet arattak, a visszavágóra
vasárnap kerül sor a Miskolci Városi
Szabadidõközpontban.

Juhász Viktor, a miskolciak csa-
patvezetõje azt mondta, hogy
nincs lefutva az összecsapás! Igaz,
hogy kikaptak, holnap azonban
esély adódik az egyenlítésre. Mivel
a kiírás szerint nem számít a gól-
különbség, hazai diadal esetén
harmadik mérkõzésre kerülne sor.
Éppen ezért hatalmas csatára van
kilátás! Amennyiben az Uni -
verzum Miskolcon is diadalmas-
kodna, akkor a Vénusz lányai a
bronzéremért léphetnek majd
pályára a másik elõdöntõ veszte-
se ellen.

Csak egy telefonhívás, és gyógyszerfutárunk elmegy Önhöz a receptjeiért
és visszaviszi a gyógyszereit, az Önnel egyeztetett idõpontban. 
Fizetni a gyógyszerek átvételekor kell számla ellenében, ahol meggyõzõdhet
a 10% kedvezmény-jóváírásról és szolgáltatásunk ingyenességérõl.

Az akció telefonos rendelés és házhoz szállítás esetén érvényes, receptköteles és
vénynélküli gyógyszerekre is, kivéve gyógyászati segédeszköz. Az akció 2009. 03.
30-tól visszavonásig érvényes Miskolc területén, hétfõtõl péntekig 08.00–19.00 óráig.
Részletes feltételekrõl érdeklõdjön telefonon vagy www.gyogyofutar.hu oldalon.

Diósgyõri Gyógyszertár
Miskolc, Nagy Lajos király útja 34. Tel.: 46/532-231

Hívja a 46/532-231-es telefonszámot!

HÁZHOZ VISSZÜK A GYÓGYULÁST!

MMIINNDDEENN  GGYYÓÓGGYYSSZZEERR  
1100%%  EENNGGEEDDMMÉÉNNNNYYEELL
ÉS MÉG HÁZHOZ IS VISSZÜK – INGYEN

Igazi kuriózumot kínál a hús-
véti vasárnap: a DVTK labda-
rúgói holnap Zalaegerszegen
lépnek pályára, és a ZTE FC
ellen igyekeznek tovább javíta-
ni eddig is szép és elfogadható
tavaszi bizonyítványukat. Az
összecsapás amúgy igazi
presztízscsatát ígér, hiszen a
zalaiak jelenlegi trénere, Csank
János korábban dolgozott
Diósgyõrött is.

� DOROS L.

Kezdjük beharangozónkat az
elmúlt hét két fontos történésével!
A DVTK – Paks találkozón jegy-
hamisításból igyekeztek néhányan
egy kicsit duzzasztani bukszájukat,
ám kísérletük nem hozott ered-
ményt, sõt, lebukás lett a vége.

– A dolog nem újkeletû, koráb-
ban is elõfordultak erre utaló kez-
deményezések. Akadt, aki évek-
kel ezelõtt kiadott tiszteletjeggyel
próbálkozott, fénymásolása azon-
ban kudarccal végzõdött. A mos-
tani meglehetõsen zavaró, hiszen
120 jegyet foglaltak le a Diósgyõrött
foglalkoztatott biztonsági szolgálat
emberei – adott tájékoztatást ér-
deklõdésünkre Dlusztus Imre
ügyvezetõ igazgató.

Azt is elmondta, hogy „fülest”
kaptak, és ezért az árusításra kia-
dott jegyek hátulját lebélyegezték.
Erre már nem terjedt ki a hamisí-

tók figyelme, s a kezdetleges tech-
nika alkalmazása is megbosszulta
magát. Az ügyben a DVTK-nak
nem akadt semmi különösebb te-
endõje, ugyanis a biztonsági em-
berek a stadionban értesítették a
szolgálatot teljesítõ rendõröket,
akik forró nyomon azonnal hoz-
záláttak az eset kivizsgálásához.

A másik fontos tudnivaló: meg-
változott a 25. fordulóban sorra ke-
rülõ DVTK – Nyíregyháza mérkõ -
zés idõpontja. A csapatok a bal-
lagás miatt nem a korábban kije-
lölt április 30-ai idõben, hanem két
nappal korábban, április 28-án, ked-
den feszülnek majd egymásnak
Diósgyõrött.

És akkor a zalai kiruccanásról!
Csank János kezei alatt a jelek sze-
rint kisimultak a zalai csapatjáték
ráncai, az együttes kezd úgy sze-
repelni, ahogyan azt szurkolói vár-
ják. Éppen ezért roppant nehéz 90
perc vár a DVTK csapatára, ame-
lyet néhány megszállott drukker egé-
szen biztosan elkísér a hosszú útra
is. Újság az együttes berkeiben, hogy
Lipusz Norbertet kiengedték a kór-
házból, a középpályás teljesen
rendbejött a tüdõgyulladásból.
Köteles Lászlót meghívták az ápri-
lis 22-ei, Magyar Ligavá lo ga tott – AC
Milan barátságos mér kõ zésre, azt
csak remélni lehet, hogy azon a tét
nélküli találkozón már szóhoz is jut
a diósgyõriek kitûnõ portása.

Edzõi
presztízscsata

Egyhónapos szünet után jön a végjáték

LEEDS ELÕTT A HETEDIK HELYÉRT

Itthon a Vénusz

A Miskolc TV és a MiNap közös játéka

Nyereményszelvény

A válaszokat április 15-ig a 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
postacímre kérjük beküldeni. Kérjük, a szelvényt pontosan

szíveskedjenek kitölteni! Egy játékos csak egy ajándékot nyerhet!

�
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ÓRIÁSI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

TÖBB MINT 100-FÉLE BURKOLÓLAP
30–70% ÁRENGEDMÉNNYEL KAPHATÓ!

Ízelítõ akciós választékunkból:
Csempe 20 x 25 I. o.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .már 790 Ft/m2 áron
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . .1690 Ft/m2 ártól
45 x 45 spanyol padlólap I. o . . . . . . . . . . . . . .1790 Ft/m2 ártól
Kültéri 50 x 50 padlólap I. o.  . . . . . . . . . .már 1690 Ft/m2 ártól
Mûanyag élvédô 1,8 fm-es . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) gres-flex ragasztó 25 l  . . .1990 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) fugázóanyag 5 l  . . . . . . . . .990 Ft/db áron

Udvarias, szakszerû kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Bemutató hidromasszázs kádak, kabinok, medencék
40% engedménnyel.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi vásárolhatók azonnal, raktári készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig, 2009. április 30-ig érvényes! 

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

A Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépiskola
3529 Miskolc, Szigethy Mihály u. 8.

Tel.: 46/555-376, 46/508-095. Fax: 46/555-379
Cím: 3501 Miskolc, pf.: 61

E-mail: mail@ferenczi-eu.sulinet.hu. Web: www.ferenczi.hu

A miskolci Ferenczi Sándor Egész -
ségügyi Szakközépiskola szerényte-
lenség nélkül mondható a város, a
régió legszebb, a 21. század kihívá-
sainak is mindenben megfelelő is-
kolájának.

2002. július 1-jétől vált egy intéz-
ménnyé a korábban két egészségügyi
szakközépiskola, majd Miskolc Megyei
Jogú Város Önkormányzatának 2005-
ös, címzett állami támogatásra beadott
sikeres pályázatának köszönhetően
2007. február 19-én költözhettünk be
a Bodonyi Csaba, Ybl- és Széchenyi-díjas építész
által megálmodott európai színvonalú épületbe. 

A sikeres tanulást és a különböző megmérette-
téseken való eredményes szereplést interaktív táb-
lákkal, beépített projektorokkal felszerelt tanter-
mek szolgálják, ahol a tanárok folyamatosan hasz-
nálják a tanóra menetében a Sulinet Digitális
Tudásbázis anyagait, valamint ebben a tanévben
érettségizik az a két osztály, melyben a diákok a
kompetencia alapú tananyag-tartalom szerint fej-
leszthették képességeiket.

A végre méltó körülmények között folyó okta-
tó-nevelő munka színvonalát mutatják a ki-
magasló eredmények: ebben a tanévben is-
kolánk diákjai szerezték meg a megyei
Kitaibel Pál biológiaverseny első, két má-
sodik és harmadik helyezését. Három ta-
nulónk jutott be az ÉSZTV országos dön-
tőjébe, ahol 10., 11. és 12. helyezést értek el,
és harmadik helyezett lett az országos szó-
nokversenyen diákunk, s egyben meghívást
kapott a rangos Kossuth Szónok ver senyre is. 

Több városi, megyei, de országos ren-
dezvénynek is helyet adunk, itt rendezték
meg a megyei Bede Lajos matematikaver-

senyt, részt vettünk a szociális szak-
macsoport Országos Szakmai Tanul -
mányi Versenyének lebonyolításában,
és második alkalommal, ebben a tan-
évben iskolánkban szerveztük és ren-
deztük a XII. Országos Egészségügyi
Szociális Tudományos Diákkon fe ren -
ciát. E rangos eseményen 37 jeligés pá-
lyázatot hallgatott meg a zsűri, és örö-
münkre az országos első és harmadik
helyezést is a Ferenczi Sándor Egész -
ségügyi Szakközépiskola egy-egy ta-
nulója nyerte, öregbítve ezzel iskolánk,
de városunk hírét is. Köszönjük Miskolc

Megyei Jogú Város Önkormányzatának és vala-
mennyi szponzorunknak a támogatást, együtt-
működést, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy
eredményesen és sikeresen zárultak ezek a ver-
senyek.

Öröm számunkra, hogy egyre több diák szeret-
né itt folytatni tanulmányait az általános iskola be-
fejezése, valamint érettségi után, hogy sok felnőtt
veszi igénybe az iskolarendszeren belüli és isko-
larendszeren kívüli szakmai képzési kínálatunkat. 

Továbbra is nagy szeretettel várunk mindenkit
a Ferencziben!

Dr. Ficsór Józsefné
igazgató
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A Mozgássérültek és Barátaik
Miskolc Városi Egyesületének
Szenior Klubja öt éve fogja
össze a városban fogyatékkal
élõk és mozgássérültek 
sok-sok gonddal és hátránnyal
küzdõ közösségét. A 2004-ben
újjáalakult klub iránt növekszik
az érdeklõdés; jelenleg már
mintegy hatvan taggal rendel-
kezik, s noha rendezvényeiket,
programjaikat önerõbõl 
finanszírozzák, ez nem 
kedvetleníti el õket a közösségi
vállalkozásoktól.

� PAPP LAJOS

A klub havonta tartja összejöve-
teleit a Vasgyári Közösségi Házban.
Ambiciózus elnökük és vezetõsé-
gük éves munkaterv alapján bo-
nyolítja le a rendezvényeket, s részt
vesz a klub minden olyan országos,
regionális és helyi eseményen, ahol
a fogyatékkal élõk érdekeit képvi-
selheti. Az elmúlt idõszak kiemel-
kedõ és egyben sajátságos esemé-
nye volt a kistokaji Ezüstfény Klubbal
kötött „házasságuk”, amit Bajor
Józsefné kistokaji polgármester ce-
lebrált. Április hónap évrõl évre a
locsolóbál keretében alkalmat ad rá,
hogy vendégül lássák a Tokaji Ápoló
és Gondozó Otthon gyermekeit, aki-
ket az otthon nevelõi hoznak el

Tokajból. A gyerekeknek szánt aján-
dékokat a klub tagjai készítik, vá-
sárolják, s összeadják a vendéglá-
tás költségét is. A gyerekek izga-
lommal várják ezt a találkozást és
végtelenül hálásak a szeretetért, a
feléjük nyújtott segítõ kézért.
Segítenek, akik maguk is segítség-
re szorulnak…

A klub vezetõje, Csattosné Simon
Mária azt mondja, a miskolci fo-
gyatékkal élõk részt vesznek rend-
szeresen a siófoki mozgássérült-ta-
lálkozókon, s a 25. jubileumi talál-
kozó sportversenyein több arany-
és ezüstérmet szereztek. A klub
tagja a B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjas Szövetségnek,
valamint az Életet az Éveknek
Szervezetének és a TESZ-nek is. A
miskolci idõsbarát önkormányzat és

az idõsügyi tanács együttérzéssel fi-
gyeli és támogatja mûködésüket.
Számítva a város társadalmának

szolidaritására, kérik munkájukhoz
a segítséget. Jó volna, ha mind több
helyen – közhivatalokban, orvosi
rendelõknél stb. – megvalósítanák
az akadálymentesítést, s ugyanígy
egyre több autóbusz és villamos ren-
delkezne az akadálymentes fel-
szállás, leszállás feltételeivel. Az
Idõsek Hónapja rendezvényei közt
szívesen vennék, ha az õ sajátos
gondjaikkal és igényeikkel foglal-
kozó elõadások, filmes és más be-
mutatók is helyet kapnának. Elkelne
egy kis segítség a pályázatok terén
is. Szeretnék, ha a klub, amely az
összetartás tekintetében példaér-
tékû, megmaradna újabb öt évek-
re, akár évtizedekre is.

Kezdõdik az allergiaszezon –
Borsodban is támadnak a pol-
lenek. Az ÁNTSZ Észak-ma-
gyarországi Regionális
Intézete hetente készít pollen-
jelentést. A legfrissebb beszá-
moló szerint a mogyoró, az
éger és a fûzfa pollenszórása
egyelõre alacsony, a kõrisé kö-
zepes, míg a nyárfáé magas,
és megjelent a levegõben a
nyírfa virágpora is.

� VARGA V.

A várva várt tavasz beköszön-
te sokak számára a gyötrelmes
napok kezdetét jelenti a virágba
boruló fák és növények által ki-
bocsátott pollenek, valamint a par-

lagfû okozta kellemetlen
tünetek megjelenése
miatt.

Dezsõ Edit, a Szent
Ferenc Kórház Aller go -
ló giai és Im munológiai
Am bu lan ciájának fõor-
vosa azt mondja, már
február közepén ta-
pasztalták, hogy a korán
virágzó fák panaszt
okoztak az allergiás be-
tegeknek. Jelentkeztek
tüsszögéssel, orrfolyással
és orrdugulással. A be-
tegek száma az allergo-
lógiai ambulancián a ta-
valyi év ugyanezen idõszakához
képest emelkedett. 

A „pollentámadás” általában
március közepén jelentkezik elõ -
ször. Áprilisig a fák, május–jú nius -
ban a fûfélék, júliusban a gyom-
növények, augusztusban pedig a
parlagfû a felelõs a legtöbb aller-
giás panaszért. Az ÁNTSZ Észak-
magyarországi Regionális Inté ze -
tében pollencsapda mûködik,
amelynek eredményeit naponta
olvassák le. Az ez alapján készült
jelentést hetente összegzik a  bio -
lógusok.

Ebben a hónapban többek kö-
zött a kõris és a gyertyán felelõs
az allergiás panaszokért. Ekkor éri
el a virágzás csúcsát a juhar és
a fûzfa is. A hónap közepén
pedig már kezdõdik a pázsit -
fûfélék, a hárs, valamint a lán-
dzsás útifû, míg április végén a
tölgy virágzása. A kellemetlen na-
pokat még tetézi az a rossz hír
is, hogy megszûnt az allergia el-
leni gyógyszerek után járó kiemelt
támogatás.
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Költészet napja
� FECSKE CSABA

Tudtommal Magyarországon kívül ilyen nap nincs sehol a világon. Ilyet
kitalálni csak a valóságtól elrugaszkodott, legalább másfél centivel a föld
felett járó, holdfényevõ poéta képes. Költõ ötlete volt valóban valamikor
a hatvanas évek derekán. Azóta megünnepeljük József Attila születésnap-
ját. Ünnepeljük a költészetet, a költõket, a verseket. Próbáljuk életben tar-
tani, fontossá tenni a legfontosabb nélkülözhetõt. Mert vers nélkül élni
ugyan lehet, de nem érdemes. A kenyér az élet, a rózsa az élet értelme –
mondja a japán, s miért ne gondolhatnánk így mi is. Ünnepelni jó, sõt
szükséges. Kell. Ünneplõbe öltöztetni a testet és a lelket. A vers a lélek ün-
neplõje. Szükséges, hogy vers írassék, különben meggörbülne a világ gyé-
mánttengelye. Ó igen, a világ gyémánttengelye! A világmindenség virtuá-
lis központi eleme. Létezésünk értelme.

Hát vannak még versolvasók? Ez afféle költõi kérdés. Állítom, hogy van-
nak. Bizonyságul például itt vagyok én. Olvasok verset, nem csak írok. És
tudom, mert ismerem õket, hogy vannak olvasótársaim. Nem sokan, nem
annyian, mint az ég csillagai vagy a tenger fövenye, de vannak. Vas István
mondta, hogy a vers rangot ad – olvasójának. Rangos társaság tehát az én
társaságom. Mi is elmondhatjuk, amit Shakespeare V. Henrik királya mon-
dott megfogyatkozott seregének az azincourt-i csata elõtt: „Mi kevesek, mi
boldog kevesek, mi testvérbanda.”

Érdekes, mi több, ellentmondás, hogy amíg viszonylag szûk a versolva-
sók tábora, ugyanakkor rengetegen írnak verset. Verset ír a kamasz nap-
fénybe mártott tollal, verset ír a nyugdíjas, mélabúja tintájával formázva a
verssorokat, verset ír a kocsmatöltelék, mert a mámor ihletõ erõ, verset ír
a szenvedõ, hiszen a szenvedés minden mûvészetek kerozinja, amely a
fellegekbe röpít. Gombamód nõnek a költõk, vagy inkább a versírók. Akik
folyton megtisztelnek a verseikkel, köteteikkel. Nap mint nap kásahegyen
kell keresztülrágni magamat. Mert ha már vers van, olvasni is kell. Szorgalmas
olvasó vagyok. Hovatovább a hárommillió versíró országa leszünk. Nem
baj ez. A verset író kéz nem emelkedik ütésre.

Költészet napja. József Attila születésnapja. Szép, rigófüttyös tavaszi nap.
Ilyenkor mindig eszembe jut a költõ 43-as, gombos, betétes lakkcipõje,
amelyet 39-es lábán volt kénytelen viselni, más cipõje nem lévén. Biztosan
újságpapírral tömte ki az orrát, mint én gyerekkoromban, mert szüleim
mindig két számmal nagyobb cipõt vettek, mondván, majd belenõsz kis-
fiam. Igazuk volt, belenõttem. A lábam nem nõtt valami nagyra, a József
Attila lakkcipõje az én lábamon is lötyögne. De megengedhetem magamnak,
hogy a lábamra passzoló cipõt vegyek, igaz, nem valami drágát, és nem
is a versekért kapott honoráriumból.                                                                 

Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, hívhatja a 46/503-
501/100-as telefonszámot.
Hívjon, és üzenetrögzítõnkön
hagyjon üzenetet!

VÁLTSA BE NÁLUNK RECEPTJEIT, 

RECEPTENKÉNT 

100 FT-OT
VISSZATÉRÍTÜNK ÖNNEK, 

a vásárolt gyógyszerek árából!

10% KEDVEZMÉNY
VISSZATÉRÔ VÁSÁRLÓINKNAK!

Valamennyi gyógyszertárunkban kapható, gyógyszernek nem
minôsülô termék vásárlása esetén.

A RÉSZLETEKRÔL KÉRDEZZE KOLLÉGÁINKAT.
Ez a kedvezmény nem vonható össze más egyidejû kedvezményekkel. 

A kedvezményes vénybeváltás visszavonásig érvényes!

Szeretettel vár mindenkit a Fehér Holló Gyógyszertár és Társpatikái

Fehér Holló Gyógyszertár, Szemere út 14. Tel.: 46/506-125
Sólyom Gyógyszertár, Gyôri kapu 105. Tel.: 46/530-392
Hozsanna Gyógyszertár, Klapka Gy. 12. Tel.: 46/560-596
Macropolis Gyógyszertár, Arany J. tér 1. Tel.: 46/506-114

Nehéz idõk az allergiásokra

ITT A POLLENSZEZON

Alkonyfény

SEGÍTENEK ÉS SEGÍTSÉGET KÉRNEK

Környezetkímélõ járgányok futa-
mával, gigantikus elektromobil-ver-
sennyel, fergeteges szabadtéri prog-
ramokkal tarkított egész napos csa-
ládi rendezvénnyel készül a Bosch
a Föld napjára április 18-án, Miskolc
belvárosában. 

A miskolci Városház téren április
18-án 10 órától kezdõdõ nagyszabású
program keretében azok az elekt-
ronikus hajtással rendelkezõ jár mû -
vek mérik majd össze teljesítmé-
nyüket, melyeket magyar felsõokta-

tási intézmények hallgatói csapatai
terveztek és kiviteleztek a miskolci
Robert Bosch Power Tool Kft. által
hirdetett versenyre. Az összesen 38
csapat nevezésének köszönhetõen,
a körversenyen és a gyorsulási futa-
mokon közel 200 mérnök mérheti
majd össze tudását. Az elektromo-
bil-futamok mellett számos színes
programmal, Bosch információs
parkkal, zenével, táncelõadásokkal
és értékes ajándékokkal várják a szer-
vezõk a helyszínre látogatókat.

Miskolc messze földön híres volt humoráról, minden korban, még a leg-
nehezebb idõkben is – legendák sokasága tanúskodik errõl –, szerették jó-
ízûen ugratni egymást az embe rek, különösen az iparosok és a kereskedõk,
s e nemes vetélkedés mindig elõre vitte a várost. Ha azt a régtõl ismert
kérdést tették fel nekik: Játszótársunk, mondd, akarsz-e lenni? – a válasz
mindig egyértelmû volt: igen, igen, igen! 

Éppen negyedszázada egy monstre közösségépítõ várostörténeti, vá-
rosismereti vetélkedõ zajlott Miskolcon, óriási sikerrel, több ezer homo lu-
dens, vagyis játékos ember vett részt a városünnepi rendezvénysorozathoz
kapcsolódó játékos megmérettetésben. 

Élesszük hát újra együtt idén ezt a kedves hagyományt, melynek kere-
tében kicsit másként ismét felfedezhetjük Miskolcot. Megadott program alap-
ján, szép és fontos helyszíneket járhatnak be a csapatok, különleges em-
berekkel találkozva, érdekes feladatokat oldhatnak meg, s csavarintos kér-
désekre adhatnak még csavarintosabb válaszokat. Mindez különösebb fel-
készülést nem igényel, a lényeg: a JÁTÉKOS VÁROS JÁRÁS. 

Négy kategóriában versenghetnek a csapatok: 1. Általános iskolások, 2.
Középiskolások, 3. Családok, 4. Közösségek (baráti, munkahelyi, civil, stb.).
Minden kategória gyõztesei értékes jutalomban részesülnek.

A jelentkezéseket április 24-ig várjuk a Mûvészetek Háza címén: 3530 Miskolc
Rákóczi u. 5., vagy e-mailben: info@muveszetekhazamiskolc.hu, faxon:
46/508-845, vagy személyesen a Mûvészetek Háza jegypénztárában (Rákóczi
u. 2.).

Kérjük, adja meg, melyik KATE GÓ RIÁBAN indul a csapat, valamint a
CSAPAT NEVÉT, a CSAPAT KÉP VI SELÕJÉNEK NEVÉT, TELE FON SZÁMÁT
és E-MAIL CÍMÉT.

A játék részleteirõl a csapatok írásos értesítést kapnak. További informá-
ció: 30/229-2575. Jó játékot, sok örömet kívánnak a rendezõk!

FEDEZZÜK FEL ÚJRA MISKOLCOT!

Játékos Város Járás

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának Városfejlesztési,
Üzemeltetési és Turisztikai Bizottsága
turisztikai célú pályázatot hirdet. 

Az Idegenforgalmi Alapon ren-
delkezésre álló keret: 8 000 000 Ft.
A pályázattal elnyerhetõ támogatás
mértéke max.: 800 000 Ft.

A támogatás odaítélésének felté-
teleit a pályázati kiírás és az adat-
lap együttesen tartalmazzák, melyek
letölthetõk a www.miskolc.hu és a
www.miskolctour.hu honlapról. Pá -
lyázati díj: pályázatonként 3000 Ft. 

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat KIZÁRÓLAG postai
úton, ajánlott küldeményként lehet
benyújtani az alábbi címre: Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi -
va tala Kulturális és Vendégforgalmi
Osztály 3525 Miskolc, Batthyány u. 1.

A pályázat postára adásának ha-
tárideje: 2009. április 22.

A pályázat elbírálásának határ-
ideje: 2009. május 14.

További információ: tel.: 503-
020, fax: 344-657, e-mail: kul-
tur@mis kolcph.hu

Turisztikai pályázat

Elektromobil-verseny
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